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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

            Η I.B.S. Βιομηχανία Αναψυκτικών -Πλαστικών ΑΕ είναι μια σύγχρονη και δυναμική 

βιομηχανία που δραστηριοποιείται στην παραγωγή και διανομή  αναψυκτικών και 

πλαστικών συσκευασιών. 

  Λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις της αγοράς, η αναπτυξιακή πολιτική του Οργανισμού 

βασίζεται στην παραγωγή και διανομή προϊόντων που ανταποκρίνονται στις πραγματικές 

ανάγκες της αγοράς με επίκεντρο την ποιότητα και την απόδοση του κόστους. 

Κύριοι στόχοι του Οργανισμού είναι η συνεχής βελτίωση της ικανοποίησης των πελατών με 

τη χρήση νέας τεχνολογίας, καινοτόμες πρακτικές, διαδικασία βελτίωσης, ανάπτυξη 

ανθρώπινου δυναμικού και αξιόπιστες σχέσεις προμηθευτών. 

Κρίσιμα στοιχεία των πρωταρχικών στόχων της Εταιρείας είναι η διασφάλιση των ήδη 

εδραιωμένων υποχρεώσεών της έναντι όλων των ενδιαφερομένων, και η συνεχής βελτίωση 

της ασφάλειας των προϊόντων, της ασφάλειας των καταναλωτών-πελατών (βάσει του 

προτύπου ISO 22000), των ορθών πρακτικών παραγωγής (βάσει του προτύπου ISO 45001), 

και της προστασίας του περιβάλλοντος (βάσει του προτύπου ISO 14001). 

Οι τελικές προδιαγραφές προϊόντων και τα κριτήρια αποδοχής ποιότητας που εφαρμόζει η 

εταιρεία, με την προσθήκη των ήδη καθορισμένων υποχρεώσεών της προς όλους τους 

ενδιαφερόμενους, διασφαλίζονται μέσω της εφαρμογής του κατάλληλου Συστήματος 

Διαχείρισης Ποιότητας που είναι εναρμονισμένο με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 9001. 

Όλα τα σχετικά θέματα που αφορούν στην ολιστική προσέγγιση της συνεχούς βελτίωσης 

του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας αποτελούν βασικά δεδομένα για τη Γενική Διοίκηση 

Διασφάλισης Ποιότητας που αντιμετωπίζονται υπεύθυνα και ανεξάρτητα ακολουθώντας τις 

βασικές κατευθυντήριες γραμμές της Γενικής Διοίκησης. Η Γενική Διεύθυνση εκφράζει 

επίσης τη δέσμευσή της για τις απαιτήσεις Ασφάλειας Τροφίμων προκειμένου να 

διασφαλίσει την ασφάλεια των τελικών προϊόντων και την ασφαλή λειτουργία του 

Οργανισμού. 

Για τους προαναφερθέντες λόγους I.B.S. είναι σε θέση να εγγυηθεί ότι όλες οι 

προδιαγραφές και όλες οι συμβατικές και θεμελιωμένες υποχρεώσεις προς όλα τα 

ενδιαφερόμενα μέρη, ικανοποιούνται αποτελεσματικά και αμερόληπτα. 


